Sundrung mannkyns 2.

Þegar við höldum áfram að horfa til sundrungarinna sem ríkir á jörðinni þá þarf að hafa það í huga að á þessu landi kemur hún fyrst og fremst fram í valdatogstreitu sem stjórnast af peningum og er því að mörgu leiti hljóðlátari og fyrirferða minni, en er samt alveg jafn alvarleg í sjálfu sér.
Fólk hér þarf að hafa það í huga að á næstu misserum munu verða margt um gylliboð og tálsýnir sem ávalt fylgja svona átökum, það er ekki tilgangur þessara gylliboða að þeir sem freistast af þeim komi til með að bera neitt úr bítum, heldur eru þau hugsuð til að sækja peninga þagað sem ekki er réttur til og til þess verður beit tálsýnum af ýmsu tægi.
Ég vil því beina því til fólks að það sé vakandi fyrir þessum gylliboðum og sér fátt um finnast, því að ekkert fæst af engu og ekkert verður til af engu verið þess minnug og látið skinsemina meta allt sem þið gerið og þiggið því að hún hefur stuðning ljóssins.
Að svo sögðu bið ég kærleika og ást að vera með ykkur hið efra sem hið neðra hið innra sem hið ytra og kærleika og ljós að umvefja þessa jörð.
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