Hvar liggur spennan?

Margir eru að velta fyrir sér þeirri spennu sem fylgir þeim breytingum sem eru að eiga sér stað á Jörðinni og horfa þá helst til Jarðarinnar sjálfrar í því sambandi og hættunni á jarðskjálftum og eldgosum.
Þegar við ættum miklu frekar að vera að fylgjast með þeirri spennu sem er á fólksins á Jörðinni, vegna þess að þar eiga sér stað hin raunverulegu spennur breytinganna, það er mannkynið sem veldur því með baráttunni um völd og auð að það safnast upp senna og togstreita í orkunni sem verður síðan að fá útrás á einhvern hátt.
Það er mín sín að það gerist fyrat og fremst í gegnum fjármálakerfið, en EKKI með stríði eða öðrum slíkum hætti, vegna þess að stríð þýðir meiri spennu í hagkerfinu.
[bookmark: _GoBack]Ég ekki að reyna að spá öðru hruni þó að það gæti endað þar ef ekki verður breyting á fljótlega, en að mínu mati er það ljóst að breytingar verða að eiga sér stað, þessar breytingar sem ég tala um snúast ekki misskiptingu auðs, heldur er ég að tala um þá græðgi sem er í gangi og það að það kann sér einginn nein mörk, það segir sig sjálft að þegar að eigingirndin er orðin svona mikil þá geta hlutirnir ekki gengið upp.
Það er líka ljóst að þessar breytingar eiga eftir að verða sársaukafullar fyrir einhverja ef það verður haldið áfram þangað til að ekki verður lengra komist, en sjái fólk að sér mun þetta ganga þægilegar fyrir sig.
Með kærleika og ljósi.
Finnbogi Rúnar (og vinir)
